
 

 

                 

ATA Nº 2529– Sessão Ordinária - 23 de setembro de 2024. 

No dia vinte e três de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta 

minutos, na Sala de Sessões Zalmair João Roier (Alemão), localizada nas dependências 

do Centro Cultural José Maria Vigo da Silveira, na Rua Coronel Gervásio nº 500. 

Estiveram reunidos em Sessão Ordinária, os Vereadores que compõem o Poder 

Legislativo, sob a Presidência da Vereadora Adriana Bueno Artuzi (Progressistas), 

Edson Luiz Dalla Costa (Progressistas), Josué Girardi (Progressistas), Déberton Fracaro 

(PDT), Josemar Stefani (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (Republicanos) estavam 

presentes ainda os vereadores Altamir Galvão Waltrich (MDB), José Marcos Sutil 

(MDB), Maeli Brunetto (MDB), Rafael Menegaz (MDB), Celso Fernandes de Oliveira 

(Cidadania). Em seguida, a Presidente submeteu a ata da sessão Ordinária do dia 

16/09/2024 à votação, sendo que a cópia da mesma está com os Vereadores e poderá ser 

retificada através de requerimento escrito encaminhado à Mesa Diretora. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Na Sessão Ordinária de hoje deram entrada as seguintes matérias: 

Indicação nº 030/2024; Indicação nº 031/2024; Indicação nº 032/2024; Indicação nº 

033/2024. Ordem do dia. Conforme acordo entre as bancadas as Indicações de autoria 

do Vereador Josemar Stefani (PDT) serão votadas e discutidas em bloco. Em discussão 

a Indicação nº 024/2024 de autoria do Vereador Josemar Stefani (PDT).  Sugere ao 

Poder Executivo, através da Secretaria competente que estude a viabilidade de uma 

lombada ou faixa elevada Rua do Comércio Nº2683 em frente a casa do Sr. Nelson 

Marcon. Em discussão a Indicação nº 026/2024 de autoria do Vereador Josemar Stefani 

(Vinagre) (PDT). Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria competente que 

estude a viabilidade de uma lombada ou faixa elevada na Rua Valdo Nunes Vieira em 



 

frente as residências de nº 62 e 63. Em discussão a Indicação nº 027/2024 de autoria do 

Vereador Josemar Stefani (PDT).  Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria 

competente que estude a viabilidade de uma lombada ou faixa elevada na Rua luiz 

Costa em frente a residência de nº 76. Em discussão a Indicação nº 028/2024 de autoria 

do Vereador Josemar Stefani (PDT).  Sugere ao Poder Executivo, através da Secretaria 

competente que estude a viabilidade da realização de 100 metros de asfalto na Rua Dr. 

Celso Domingues, nas proximidades da residência nº 57. Em discussão a Indicação nº 

029/2024 de autoria do Vereador Josemar Stefani (PDT).  Sugere ao Poder Executivo, 

através da Secretaria competente que estude a viabilidade da colocação de uma lombada 

ou faixa elevada na Avenida Sete de Setembro nas proximidades da residência de nº 

1227. A palavra está com os senhores vereadores. Com a palavra o Vereador Josemar 

Stefani (PDT). Cumprimentou a todos. A importância desta Indicação para a realização 

destes 100 metros de asfalto na saída para Santa Cecília. A pedido da população aí do 

Bairro a importância desta realização. Motivo bastante movimento, poeira. A gente sabe 

que tem muitas ruas faltando asfalto. É de extrema importância. A Presidente Adriana 

Bueno Artuzi (Progressistas). Só para nos atualizar Vinagre essa demanda da Rua Celso 

Domingos 100 metros na residência nº 57 onde ela fica. Vereador Josemar Stefani 

explicou que fica na Saída para Santa Cecília antes do Colussi ali a direita. Foi colocado 

aproximadamente perto da residência nº 57 porque ponto de referência. Com a palavra a 

Presidente Adriana Bueno Artuzi (Progressistas). Essa demanda já havia sido solicitada 

em outros momentos com o Prefeito Big e o Vice Prefeito Jipe. Inclusive é um bairro 

aonde eu faço morada, Vereador Rafael também. Era uma demanda ali que a gente tinha 

essa necessidade, diversas vezes foi cascalhado, pó de brita porque tem essa questão 

realmente do pó. Demanda de fazer esse asfalto mas existe um estudo de um Projeto que 

está sendo elaborado onde a gente chama ali de potreiro do Basegio. Ali tem um Projeto 

que já está em estudo pelo proprietário da área aonde vai vir uma demanda da Rua que 

vem da Piscina Paraíso dos Pássaros. Realmente não foi dado sequencia naquele espaço 



 

por causa desta situação.  Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra 

coloco em votação à Indicação nº 024/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como 

estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Como mais nenhum 

vereador deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 026/2024. 

Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em 

votação à Indicação nº 027/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Como mais nenhum vereador 

deseja fazer uso da palavra coloco em votação à Indicação nº 028/2024. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Como mais nenhum vereador deseja fazer uso da palavra coloco em 

votação à Indicação nº 029/2024. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Eram essas as matérias a serem 

discutidas na Sessão Ordinária de hoje. Explicações Pessoais. Passamos agora ao espaço 

destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco 

minutos para expor assuntos de seu interesse. Pela ordem, o primeiro a fazer uso da 

palavra é o Vereador: José Marcos Sutil (declinou da palavra), Maeli Brunetto (declinou 

da palavra), Josemar Stefani (declinou da palavra), Rafael Menegaz (declinou da 

palavra), Edson Luiz Dalla Costa, Altamir Galvão Waltrich (declinou da palavra), 

Carlos Eduardo de Oliveira (declinou da palavra), Celso Fernandes de Oliveira, 

Déberton Fracaro (declinou da palavra) e Josué Girardi (declinou da palavra) e Adriana 

Bueno Artuzi.  Permanecem em Pauta: Projetos de Lei do Executivo nº 051 e 052/2024. 

Indicações nº 030, 031, 032, 033/2024. Encerro a presente Sessão e convoco os 

Senhores Vereadores para próxima Sessão Ordinária do ano que se realizará no dia 

07/10/2024. Tenham todos um boa noite uma ótima semana. De acordo com a 

Resolução nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. 

Nada mais a constar, encerro a presente Ata. 
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